
                                    

  

令和元年度学校評価アンケート結果 
 空や風に春の訪れを感じるようになってきました。先日は、アンケートにお答えいただきありがと

うございました。１５５名中、１４２名の方からご回答をいただきました。この結果を基に、日々の

保育を振り返り、子どもたちはもちろん保護者の方々にも安心していただける園づくりに、職員一

同、努めていきたいと思います。今後とも、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

◎思う  ○どちらかといえば思う  △どちらかといえば思わない  ×思わない 

  項        目 ◎ ○ △ × 
回答
無 

１ 子どもは、幼稚園に行くことを楽しみにしている。  74.7% 20.4% 4.9% 0% 0% 

２ 
子どもは、知っている人に会ったらあいさつをしようとし
ている。 

35.2% 39.4% 18.2% 7.1% 0% 

３ 
子どもは、先生に気持ちを受け止めてもらい、先生のこと
を信頼している。 

75.4% 22.5% 1.4% 0.7% 0% 

４ 子どもは、幼稚園に遊ぶ友だちがいる。 82.4% 16.2% 1.4% 0% 0% 

５ 
子どもは、身の回りのことを自分でしようとするようにな
ってきている。 

49.3% 40.9% 8.4% 1.4% 0% 

６ 教師は、子どもを理解して指導にあたっている。 81.7% 17.6% 0% 0.7% 0% 

７ 教師は、子どものことについて気軽に相談に応じている。 82.4% 15.5% 1.4% 0.7% 0% 

８ 教師同士が、協力して教育活動にあたっている。 66.2% 30.3% 1.4% 0% 2.1% 

９ 保護者と幼稚園とが連携して行事等がすすめられている。 66.9% 33.1% 0% 0% 0% 

10 
幼稚園は、手紙や懇談会などで、保育のねらいや伝達事項
を分かりやすく伝えている。  

66.9% 31.0% 2.1% 0% 0% 

 結果より 

・ 「子どもさんが幼稚園で遊ぶ友だちがいる」と答えていただいている方が多かったのはうれしく感

じました。 

・ 「教師が子どもさんを理解している、また、気軽に相談に応じている」という項目についても日頃

保護者の方々にも連携をしていただいてできていることだと思っています。 

・ 「あいさつしようとしている」という項目に対しては、△どちらかといえば思わないという方も多

く園としての対応を考えました。自由記述の中で保護者同士のあいさつについて触れている方も見

え、園からの呼びかけが不足していたのではないかと反省しました。 

・ ◎思うと答えていただいている項目につきましても「思わない」と回答されている方がみえること

については振り返りを行い、来年度に生かしたいと思います。 

・ 自由記述の中には子どもさんの成長を喜ばれたり、担任へのお礼の言葉が並びうれしく感じまし

た。 

 


